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１ 文化芸術の振興について 

１－１ 過去 1年間に鑑賞した文化芸術 

「文化芸術を鑑賞した人」が59.1%、「鑑賞したものはない」が36.2% 

過去1年間に、ホール・劇場、映画館、美術館・博物館などで直接、文化芸術を鑑賞したこと

がある人が約6割であった。鑑賞した文化芸術の種類では、「映画(アニメを除く)」(35.1%)が最

も高く、次いで、「音楽(オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、吹奏楽、ジャズ、ポップス、

ロック、歌謡曲など)」(21.7%)、「美術(絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真など) 」(21.3%)、

「歴史的な建物や遺跡(建造物、遺跡、名勝地(庭園など)の文化財)」(19.4%)の順であった。 

59.1%

35.1%

21.7%

21.3%

19.4%

11.4%

10.4%

3.8%

3.5%

3.0%

0.5%

36.2%

4.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
(%)

図表１－１ 過去 1年間に鑑賞した文化芸術 

問１． あなたが、過去１年間に、ホール・劇場、映画館、美術館・博物館などで直接、鑑賞した
文化芸術はありますか。（いくつでも） 

 

鑑賞したことがある(小計) 

音楽(オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、 
吹奏楽、ジャズ、ポップス、ロック、歌謡曲など) 

映画(アニメを除く) 

美術(絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、 
写真など) 

歴史的な建物や遺跡(建造物、遺跡、 
名勝地(庭園など)の文化財) 

演劇(現代演劇、人形劇、ミュージカルなど) 

アニメ映画、コンピュータや映像を活用した 
アート(メディアアート)など 

伝統芸能(雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など) 

芸能(講談、落語、浪曲、漫才など) 

舞踊(日本舞踊、バレエ、モダンダンス、 
コンテンポラリーダンスなど) 

鑑賞したものはない 

その他 

わからない 

複数回答 (n=1,500) 
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性／年齢別では、「映画(アニメを除く)」は女性の18～29歳と50～59歳、男性の18～29歳で過

去1年間の鑑賞経験者の割合が4割を超えている。 

居住区別では、「映画(アニメを除く)」は高津区が40.6%で最も高い。 
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麻 生 区 (n=172) 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

18～29 歳 (n=78) 

30～39 歳 (n=168) 

40～49 歳 (n=219) 

50～59 歳 (n=132) 

60～69 歳 (n=105) 

70 歳以上 (n=72) 

18～29 歳 (n=132) 

30～39 歳 (n=135) 

40～49 歳 (n=156) 

50～59 歳 (n=134) 

60～69 歳 (n=122) 

70 歳以上 (n=40) 

川 崎 区 (n=237) 

幸 区 (n=165) 

中 原 区 (n=255) 

高 津 区 (n=229) 

宮 前 区 (n=227) 

多 摩 区 (n=215) 

【 居 住 区 別 】 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

男 

性 

女 

性 

図表１－２ 過去 1年間に鑑賞した文化芸術（性／年齢別・居住区別 上位８項目） 

映画(アニメを除く) 音楽(オペラ､オーケス
トラ､室内楽､合唱､吹奏
楽､ジャズ､ポップス､ロ
ック､歌謡曲など) 

美術(絵画､版画､彫刻､
工芸､陶芸､書､写真な
ど) 

歴史的な建物や遺跡
(建造物､遺跡､名勝地
(庭園など)の文化財) 

麻 生 区 (n=172) 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

18～29 歳 (n=78) 

30～39 歳 (n=168) 

40～49 歳 (n=219) 

50～59 歳 (n=132) 

60～69 歳 (n=105) 

70 歳以上 (n=72) 

18～29 歳 (n=132) 

30～39 歳 (n=135) 

40～49 歳 (n=156) 

50～59 歳 (n=134) 

60～69 歳 (n=122) 

70 歳以上 (n=40) 

川 崎 区 (n=237) 

幸 区 (n=165) 

中 原 区 (n=255) 

高 津 区 (n=229) 

宮 前 区 (n=227) 

多 摩 区 (n=215) 

【 居 住 区 別 】 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

男 

性 

女 

性 

アニメ映画、コンピュ
ータや映像を活用した
アートなど 

演劇(現代演劇､人形
劇､ミュージカルなど) 

伝統芸能(雅楽､能楽､
文楽､歌舞伎など) 

芸能(講談､落語､浪曲､
漫才など) 
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１－２ 過去 1年間に行った文化芸術活動（鑑賞を除く） 

◎「文化芸術活動をした人」が15.5%、「特に行ったことはない」が78.1% 

過去1年間に、自分で作品を創作したり、習い事をしたり、ボランティアとして活動支援した

りするなど、文化芸術に関わる鑑賞以外の活動をしたことがある人の割合は15.5%であった。活

動した文化芸術の種類では、「音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など」(5.1%)が最も高

く、次いで、「地域の芸能や祭りへの参加」(4.3%)、「文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作

品の創作」(4.2%)、「音楽、舞踊、茶道、華道、書道などの習い事の受講」(4.1%)の順であった。 

15.5%

5.1%

4.3%

4.2%

4.1%

1.8%

1.3%

1.0%

0.9%

0.5%

78.1%

6.5%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
(%)

問２． 文化芸術に関わる活動には、作品鑑賞だけではなく、自分で作品を創作したり、習い事を
したり、あるいはボランティアとしてこれらの活動を支援することなどがあります。以下
の中で、過去１年間に行った文化芸術に関わる活動はありますか。（いくつでも） 

 
図表１－３ 過去 1年間に行った文化芸術活動（鑑賞を除く） 

活動をしたことがある(小計) 

地域の芸能や祭りへの参加 

音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など 

文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの 
作品の創作 

音楽、舞踊、茶道、華道、書道などの 
習い事の受講 

美術館・博物館などにおける案内や 
作品解説などの支援活動 

子どもの文化芸術体験のための支援活動 

音楽祭・映画祭などの開催のための支援活動 

歴史的な建物や遺跡などを保存・活用する 
ための支援活動 

その他 

わからない 

特に行ったことはない 

複数回答 (n=1,500) 
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性／年齢別では、「音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など」は女性の70歳以上(15.0%)

が最も高く、次いで、男性の18～29歳と70歳以上でも1割近くであった。 

居住区別では、「音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など」は麻生区が7.6%で最も高い。  
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図表１－４ 過去 1年間に行った文化芸術活動（鑑賞を除く） 

（性／年齢別・居住区別 上位８項目） 

音楽の演奏や､演劇･舞
踊･映画への出演など 

地域の芸能や祭りへの
参加 

文学､音楽､美術､演劇､
舞踊などの作品の創作 

音楽､舞踊､茶道､華道､書
道などの習い事の受講 

子どもの文化芸術体験
のための支援活動 

美術館･博物館などに
おける案内や作品解説
などの支援活動 

音楽祭･映画祭などの
開催のための支援活動 

歴史的な建物や遺跡な
どを保存･活用するた
めの支援活動 
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１－３ 文化芸術活動に関する情報源 

◎「テレビ・ラジオ」が42.6%、「インターネットサイト」が36.2% 

文化芸術活動に関する情報源としては、「テレビ、ラジオ(番組、広告など)」(42.6%)が最も

高く、次いで、「インターネットサイト(ホームページ、ブログ、動画サイトなど)」(36.2%)、「家

族、友人、知人からの情報」(21.7%)の順であった。一方で、情報源が「特にない」が28.6%で

あった。  

インターネットサイト(ホームページ、ブログ、
動画サイトなど) 

テレビ、ラジオ(番組、広告など) 

家族、友人、知人からの情報 

新聞、雑誌(記事、広告など) 

SNS(Twitter、Facebookなど) 

チラシ、ポスター、パンフレット 

自治体が発行する広報物(市政だよりなど) 

その他 

特にない 

わからない 

42.6%

36.2%

21.7%

19.9%

18.5%

14.7%

14.4%

0.5%

28.6%

4.5%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
(%)

問３． あなたは、文化芸術活動(鑑賞や創作など、活動の種類は問いません)に関する情報を、主
にどのようなものから入手していますか。（いくつでも） 

 

図表１－５ 文化芸術活動に関する情報源 

複数回答 (n=1,500) 
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性／年齢別では、「テレビ、ラジオ」は男性の50歳以上と女性の40歳以上の年代で4割を超え

ており、特に、女性の50歳以上の年代では5割を超えている。それ以外の項目では、「家族、友

人、知人からの情報」は女性の60～69歳と70歳以上で、「新聞、雑誌」は男女の70歳以上で、「SNS」

は女性の18～29歳で、それぞれ4割を超えている。  
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(%)

36.2

37.0

35.2

37.2

35.7

38.8

34.8

36.2

38.9

28.8

36.3

39.7

38.1

36.9

20.0

0 20 40 60 80 100
(%)

21.7

15.0

28.9

20.5

15.5

11.4

12.9

18.1

18.1

24.2

19.3

26.3

30.6

42.6

40.0

0 20 40 60 80 100
(%)

19.9

20.0

19.7

14.1

11.9

14.2

18.2

37.1

41.7

6.1

8.9

19.2

26.9

32.8

40.0

0 20 40 60 80 100
(%)

図表１－６ 文化芸術活動に関する情報源（性／年齢別 上位８項目） 

テレビ､ラジオ(番組､
広告など) 

インターネットサイト
(ホームページ､ブロ
グ､動画サイトなど) 

家族､友人､知人からの
情報 

新聞､雑誌(記事､広告
など) 

チラシ､ポスター､パン
フレット 

SNS(Twitter､Facebook
など) 

自治体が発行する広報
物(市政だよりなど) 

その他 
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１－４ 子どもや青少年の文化芸術体験について重要なこと 

◎「学校における公演などの鑑賞体験を充実させる」が32.3%  

子どもや青少年の文化芸術体験について重要だと思うこととしては、「学校における公演など

(学校へ出向いて実施するアウトリーチ活動を含む)の鑑賞体験を充実させる」と「ホール・劇

場や美術館・博物館など地域の文化施設における、子ども向けの鑑賞機会や学習機会(ワークシ

ョップ等)を充実させる」が3割を超えている。 

  

ホール・劇場や美術館・博物館など地域の 
文化施設における、子ども向けの鑑賞機会や 
学習機会(ワークショップ等)を充実させる 

学校における公演など(学校へ出向いて 
実施するアウトリーチ活動を含む)の 

鑑賞体験を充実させる 

音楽祭や演劇祭など、地域で文化的行事を 
開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する 

歴史的な建造物や遺跡などについて 
学習する機会を充実させる 

学校における演劇など(学校へ出向いて 
実施するアウトリーチ活動を含む)の 

創作体験を充実させる 

地域の祭りなど、地域に密着した伝統的な 
文化体験の機会をより多く提供する 

音楽や舞踊、茶道、華道、書道などの 
習いごとの機会を充実させる 

その他 

特にない 

わからない 

32.3%

30.7%

26.4%

24.9%

24.7%

22.9%

16.4%

0.1%

29.5%

12.2%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
(%)

問４． 子どもや青少年の文化芸術体験について、あなたが重要だと思うことはありますか。  
（いくつでも） 

 

図表１－７ 青少年の文化芸術体験について重要なこと 

複数回答 (n=1,500) 
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性／年齢別では、「学校における公演などの鑑賞体験を充実させる」は男性の60～69歳と女性

のすべての年代で3割を超えている。それ以外の項目では、「地域の文化施設における、子ども

向けの鑑賞機会や学習機会を充実させる」は男性の60～69歳と70歳以上、女性の18～29歳と50

歳以上の年代で3割を超えている。  

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

18～29 歳 (n=78) 

30～39 歳 (n=168) 

40～49 歳 (n=219) 

50～59 歳 (n=132) 

60～69 歳 (n=105) 

70 歳以上 (n=72) 

18～29 歳 (n=132) 

30～39 歳 (n=135) 

40～49 歳 (n=156) 

50～59 歳 (n=134) 

60～69 歳 (n=122) 

70 歳以上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

男 

性 

女 

性 

24.7

21.4

28.2

15.4

27.4

16.9

17.4

30.5

22.2

28.0

25.9

27.6

29.1

29.5

32.5

0 20 40 60 80 100
(%)

22.9

19.1

26.7

20.5

22.0

16.0

13.6

28.6

16.7

29.5

23.0

26.9

29.9

27.0

17.5

0 20 40 60 80 100
(%)

16.4

11.6

21.4

9.0

12.5

9.6

12.9

18.1

6.9

25.0

17.8

16.7

23.9

24.6

22.5

0 20 40 60 80 100
(%)

0.1

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
(%)

32.3

27.3

37.6

24.4

28.6

23.3

25.0

38.1

27.8

40.9

35.6

34.0

44.0

33.6

37.5

0 20 40 60 80 100
(%)

30.7

25.7

35.9

16.7

20.2

23.7

24.2

37.1

40.3

34.1

29.6

28.8

43.3

46.7

32.5

0 20 40 60 80 100
(%)

26.4

23.3

29.9

20.5

25.0

18.3

18.9

36.2

26.4

29.5

27.4

23.1

35.1

34.4

35.0

0 20 40 60 80 100
(%)

24.9

20.5

29.5

16.7

18.5

14.2

22.0

32.4

29.2

24.2

20.0

29.5

37.3

34.4

37.5

0 20 40 60 80 100
(%)

図表１－８ 子どもや青少年の文化芸術体験について重要なこと（性／年齢別 上位８項目） 

学校における公演など
の鑑賞体験を充実させ
る 

地域の文化施設におけ
る、子ども向けの鑑賞
機会や学習機会を充実
させる 

音楽祭や演劇祭など、
地域で文化的行事を開
催し、文化芸術に親し
むきっかけを提供する 

歴史的な建造物や遺跡
などについて学習する
機会を充実させる 

地域に密着した伝統的
な文化体験の機会をよ
り多く提供する 

学校における演劇など
の創作体験を充実させ
る 

音楽や舞踊､茶道､華
道､書道などの習いご
との機会を充実させる 

その他 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

18～29 歳 (n=78) 

30～39 歳 (n=168) 

40～49 歳 (n=219) 

50～59 歳 (n=132) 

60～69 歳 (n=105) 

70 歳以上 (n=72) 

18～29 歳 (n=132) 

30～39 歳 (n=135) 

40～49 歳 (n=156) 

50～59 歳 (n=134) 

60～69 歳 (n=122) 

70 歳以上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

男 

性 

女 

性 
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１－５ 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくり 

◎「文化施設のバリアフリー化を促進する」について＜重要＞が67.3% 

障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくりに向けた各種の取組の中で「非常に重要」

と「やや重要」を合計した＜重要＞が最も高かったのは「文化施設のバリアフリー化を促進す

る」(67.3%)で、次いで、「字幕や音声ガイド、手話等の鑑賞支援を充実する」(65.2%)となって

いるほか、全ての取組で5割を超えている。 

  

30.9

25.0

15.7

16.6

17.1

16.3

36.3

40.2

36.3

39.0

38.1

37.3

24.4

27.0

39.0

35.4

35.6

37.5

3.5

3.3

4.1

4.4

4.3

4.1

4.8

4.5

4.9

4.6

4.8

4.8

(%)

問５． 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくりに向けた各種の取組についてあなた
はどのように思いますか。あなたのお考えに最も近いものを選んでください。     
(ヨコに1つずつ) 

 
図表１－９ 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくり 

文化施設のバリアフリー化
を促進する 

字幕や音声ガイド、手話等の
鑑賞支援を充実する 

福祉施設や医療施設等と 
連携したアウトリーチ 

(利用者のもとへ出向いて 
実施する)事業を充実する 

美術作品展やコンサート等、
文化芸術活動の成果を 

発表できる場を提供する 

障害のある方やその家族等
に対して文化芸術活動に 
関する情報提供や相談に 
応じる体制を充実する 

福祉施設や文化芸術団体など
が情報や意見を交換できる 
ネットワークを充実する 

非常に重要 やや重要 どちらとも 
いえない 

まったく 
重要でない 

あまり 
重要でない 

(n=1,500) 
〈重要〉 
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性／年齢別では、男性の60～69歳と70歳以上、女性のすべての年代で「非常に重要」と「や

や重要」を合計した＜重要＞が6割を超えている。  

30.9

26.9

35.0

24.4

20.8

20.1

28.0

42.9

38.9

36.4

26.7

34.6

35.8

41.0

40.0

36.3

34.1

39.1

30.8

33.9

34.2

31.1

34.3

43.1

36.4

40.0

37.8

44.0

41.0

27.5

24.4

29.2

19.3

28.2

32.1

32.4

33.3

21.9

16.7

15.9

26.7

20.5

17.9

12.3

27.5

3.5

3.9

3.2

5.1

3.6

5.9

3.8

1.0

1.4

6.1

3.0

3.8

0.7

1.6

5.0

4.8

5.9

3.3

11.5

9.5

7.3

3.8

0.0

0.0

5.3

3.7

3.2

1.5

4.1

0.0

(%)

非常に重要 やや重要 どちらとも 
いえない 

まったく 
重要でない 

あまり 
重要でない 

図表１－１０ 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくり（性／年齢別） 

【文化施設のバリアフリー化を促進する】 

男 

性 

女 

性 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=78) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=168) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=219) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=132) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=105) 

7 0 歳 以 上 (n=72) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=132) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=135) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=156) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=134) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=122) 

7 0 歳 以 上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

〈重要〉 
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性／年齢別では、男性の60～69歳と70歳以上、女性のすべての年代で「非常に重要」と「や

や重要」を合計した＜重要＞が6割を超えている。  

男 

性 

女 

性 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=78) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=168) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=219) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=132) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=105) 

7 0 歳 以 上 (n=72) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=132) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=135) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=156) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=134) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=122) 

7 0 歳 以 上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

25.0

20.5

29.5

25.6

17.9

16.0

18.2

30.5

25.0

33.3

22.2

27.6

32.1

33.6

27.5

40.2

37.7

43.3

33.3

35.7

34.7

35.6

42.9

52.8

42.4

40.7

39.1

45.5

49.2

45.0

27.0

31.8

21.8

26.9

32.7

35.2

38.6

25.7

20.8

17.4

29.6

26.3

20.1

13.1

25.0

3.3

4.3

2.2

2.6

5.4

6.8

3.8

1.0

1.4

1.5

4.4

3.2

0.7

0.8

2.5

4.5

5.7

3.2

11.5

8.3

7.3

3.8

0.0

0.0

5.3

3.0

3.8

1.5

3.3

0.0

(%)

図表１－１１ 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくり（性／年齢別） 

【字幕や音声ガイド、手話等の鑑賞支援を充実する】 

非常に重要 やや重要 どちらとも 
いえない 

まったく 
重要でない 

あまり 
重要でない 〈重要〉 



(第１回アンケート) 

-30- 

 

性／年齢別では、男性の70歳以上、女性の18～29歳、50～59歳、60～69歳で「非常に重要」

と「やや重要」を合計した＜重要＞が6割を超えている。  

男 

性 

女 

性 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=78) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=168) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=219) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=132) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=105) 

7 0 歳 以 上 (n=72) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=132) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=135) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=156) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=134) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=122) 

7 0 歳 以 上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

15.7

13.6

17.9

21.8

15.5

11.4

9.1

16.2

11.1

23.5

10.4

19.2

14.9

21.3

20.0

36.3

31.4

41.7

24.4

26.2

26.0

28.8

42.9

55.6

37.1

47.4

33.3

46.3

47.5

37.5

39.0

43.8

33.8

37.2

41.1

48.4

54.5

39.0

30.6

28.8

34.1

40.4

36.6

26.2

37.5

4.1

4.9

3.3

3.8

7.7

5.9

3.8

1.9

2.8

5.3

5.9

3.2

0.7

0.8

5.0

4.9

6.3

3.2

12.8

9.5

8.2

3.8

0.0

0.0

5.3

2.2

3.8

1.5

4.1

0.0

(%)

図表１－１２ 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくり（性／年齢別） 

【福祉施設や医療施設等と連携したアウトリーチ 

（利用者のもとへ出向いて実施する）事業を充実する】 

非常に重要 やや重要 どちらとも 
いえない 

まったく 
重要でない 

あまり 
重要でない 〈重要〉 
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性／年齢別では、男性の60～69歳と70歳以上、女性の18～29歳と50歳以上の年代で「非常に

重要」と「やや重要」を合計した＜重要＞が6割を超えている。  

16.6

14.0

19.2

14.1

13.7

14.2

8.3

20.0

15.3

22.7

12.6

16.0

22.4

22.1

22.5

39.0

35.7

43.0

24.4

33.3

29.7

37.9

46.7

51.4

44.7

39.3

39.1

41.8

50.0

47.5

35.4

39.5

30.9

43.6

37.5

43.4

44.7

31.4

30.6

22.0

38.5

36.5

32.8

23.8

27.5

4.4

4.9

3.9

6.4

6.5

5.0

5.3

1.9

2.8

5.3

7.4

4.5

1.5

0.8

2.5

4.6

5.9

3.1

11.5

8.9

7.8

3.8

0.0

0.0

5.3

2.2

3.8

1.5

3.3

0.0

(%)

男 

性 

女 

性 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=78) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=168) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=219) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=132) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=105) 

7 0 歳 以 上 (n=72) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=132) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=135) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=156) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=134) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=122) 

7 0 歳 以 上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

図表１－１３ 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくり（性／年齢別） 

【美術作品展やコンサート等、文化芸術活動の成果を発表できる場を提供する】 

非常に重要 やや重要 どちらとも 
いえない 

まったく 
重要でない 

あまり 
重要でない 〈重要〉 
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性／年齢別では、男性の60～69歳と70歳以上、女性の18～29歳と50歳以上の年代で「非常に

重要」と「やや重要」を合計した＜重要＞が6割を超えている。  

17.1

15.1

19.1

14.1

16.7

13.7

12.1

21.9

12.5

19.7

13.3

20.5

17.9

23.8

20.0

38.1

34.1

42.8

30.8

27.4

31.5

28.8

42.9

58.3

47.0

38.5

37.2

45.5

46.7

45.0

35.6

39.9

30.9

38.5

39.9

41.1

51.5

33.3

26.4

23.5

36.3

34.6

32.8

26.2

30.0

4.3

5.2

3.5

3.8

7.1

7.3

3.8

1.9

2.8

4.5

7.4

3.8

1.5

0.0

2.5

4.8

5.7

3.8

12.8

8.9

6.4

3.8

0.0

0.0

5.3

4.4

3.8

2.2

3.3

2.5

(%)

男 

性 

女 

性 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=78) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=168) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=219) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=132) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=105) 

7 0 歳 以 上 (n=72) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=132) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=135) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=156) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=134) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=122) 

7 0 歳 以 上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

図表１－１４ 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくり（性／年齢別） 

【障害のある方やその家族等に対して 

文化芸術活動に関する情報提供や相談に応じる体制を充実する】 

非常に重要 やや重要 どちらとも 
いえない 

まったく 
重要でない 

あまり 
重要でない 〈重要〉 
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性／年齢別では、男性の60～69歳と70歳以上、女性の50歳以上の年代で「非常に重要」と「や

や重要」を合計した＜重要＞が6割を超えている。  

16.3

14.0

18.6

11.5

16.1

12.8

9.8

21.9

11.1

22.0

11.9

20.5

17.2

22.1

17.5

37.3

34.6

40.6

35.9

29.2

30.6

27.3

45.7

55.6

37.9

41.5

34.0

43.3

46.7

45.0

37.5

40.7

33.9

33.3

39.9

43.4

55.3

32.4

27.8

31.8

36.3

37.2

35.8

27.0

35.0

4.1

4.5

3.6

6.4

4.8

5.9

3.8

0.0

5.6

3.8

8.1

3.8

1.5

0.8

2.5

4.8

6.2

3.2

12.8

10.1

7.3

3.8

0.0

0.0

4.5

2.2

4.5

2.2

3.3

0.0

(%)

男 

性 

女 

性 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=78) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=168) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=219) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=132) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=105) 

7 0 歳 以 上 (n=72) 

1 8 ～ 2 9 歳 (n=132) 

3 0 ～ 3 9 歳 (n=135) 

4 0 ～ 4 9 歳 (n=156) 

5 0 ～ 5 9 歳 (n=134) 

6 0 ～ 6 9 歳 (n=122) 

7 0 歳 以 上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

図表１－１５ 障害のある方が文化芸術活動に親しめる環境づくり（性／年齢別） 

【福祉施設や文化芸術団体などが情報や意見を交換できるネットワークを充実する】 

非常に重要 やや重要 どちらとも 
いえない 

まったく 
重要でない 

あまり 
重要でない 〈重要〉 
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１－６ 積極的に発信すべき川崎市の文化芸術分野 

◎積極的に発信すべき分野は、「音楽」が27.7% 

2020年東京オリンピック・パラリンピックを契機として、川崎市の魅力的な文化芸術を国内

外に発信するために積極的に取り組むべきと思う分野について聞いたところ、「音楽(オペラ、

オーケストラ、室内楽、合唱、吹奏楽、ジャズ、ポップス、ロック、歌謡曲など(日本の伝統音

楽を除く))」が27.7%で最も高くなっている。  

27.7%

15.2%

14.1%

13.7%

12.5%

11.8%

10.0%

7.2%

5.9%

4.5%

0.7%

26.1%

20.8%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
(%)

問６． オリンピック・パラリンピックはスポーツのみならず文化の祭典ともいわれています。
2020年東京オリンピック・パラリンピックを契機として、川崎市の魅力的な文化芸術を国
内外に発信するため、積極的に取り組むべきとお考えの分野はありますか。(3つまで) 

 
図表１－１６ 積極的に発信すべき川崎市の文化芸術分野 

メディア芸術(映画、マンガ、アニメ、 
コンピュータや映像を活用したアートなど) 

音楽(オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、 
吹奏楽、ジャズ、ポップス、ロック、歌謡曲など 

(日本の伝統音楽を除く)) 

民俗文化財(神楽、地域の祭り、年中行事など) 

日本の伝統音楽(長唄、筝曲、義太夫、和太鼓など) 

美術(絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、 
写真など) 

伝統芸能・芸能(雅楽、能楽、文楽、歌舞伎、 
講談、落語、浪曲、漫才など) 

生活文化(茶道、華道、書道、食文化、囲碁、 
将棋など) 

その他 

特にない 

わからない 

文学(小説、詩、短歌、俳句など) 

演劇(現代演劇、人形劇、ミュージカルなど) 

舞踊(日本舞踊、バレエ、モダンダンス、 
コンテンポラリーダンスなど) 

複数回答 3つまで (n=1,500) 
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性／年齢別では、「音楽」は男性の70歳以上、女性の18～29歳と40歳以上の年代で3割を超え、

他の年代でも2割前後から3割近くとなっている。それ以外の項目では、「日本の伝統音楽」は男

性の18～29歳で、「伝統芸能・芸能」は女性の70歳以上で、「美術」は男性の60～69歳で、それ

ぞれ2割を超えている。  

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

18～29 歳 (n=78) 

30～39 歳 (n=168) 

40～49 歳 (n=219) 

50～59 歳 (n=132) 

60～69 歳 (n=105) 

70 歳以上 (n=72) 

18～29 歳 (n=132) 

30～39 歳 (n=135) 

40～49 歳 (n=156) 

50～59 歳 (n=134) 

60～69 歳 (n=122) 

70 歳以上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

男 

性 

女 

性 

12.5

12.8

12.4

9.0

10.7

11.0

14.4

16.2

19.4

9.8

8.9

9.0

11.9

18.9

27.5

0 20 40 60 80 100
(%)

11.8

12.0

11.7

11.5

7.7

10.0

10.6

20.0

19.4

8.3

12.6

9.6

11.2

15.6

17.5

0 20 40 60 80 100
(%)

10.0

8.4

11.8

9.0

6.5

7.8

9.1

11.4

8.3

11.4

8.9

9.6

12.7

16.4

15.0

0 20 40 60 80 100
(%)

7.2

6.8

7.6

6.4

7.1

5.9

5.3

8.6

9.7

6.8

5.9

8.3

8.2

9.8

5.0

0 20 40 60 80 100
(%)

27.7

23.6

32.4

28.2

22.6

19.6

22.7

25.7

31.9

33.3

25.2

32.7

35.8

33.6

37.5

0 20 40 60 80 100
(%)

15.2

14.7

15.7

11.5

19.0

13.7

18.9

8.6

12.5

16.7

15.6

10.9

16.4

19.7

17.5

0 20 40 60 80 100
(%)

14.1

12.8

15.6

5.1

13.7

13.7

8.3

18.1

16.7

13.6

14.8

14.1

19.4

15.6

17.5

0 20 40 60 80 100
(%)

13.7

12.9

14.6

25.6

11.3

8.2

11.4

15.2

16.7

13.6

16.3

9.0

19.4

15.6

15.0
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図表１－１７ 積極的に発信すべき川崎市の文化芸術分野 
（性／年齢別 上位８項目） 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

18～29 歳 (n=78) 

30～39 歳 (n=168) 

40～49 歳 (n=219) 

50～59 歳 (n=132) 

60～69 歳 (n=105) 

70 歳以上 (n=72) 

18～29 歳 (n=132) 

30～39 歳 (n=135) 

40～49 歳 (n=156) 

50～59 歳 (n=134) 

60～69 歳 (n=122) 

70 歳以上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

男 

性 

女 

性 

音楽(オペラ､オーケス
トラ､室内楽､合唱､吹奏
楽､ジャズ､ポップス､ロ
ック､歌謡曲など 

メディア芸術(映画､マ
ンガ､アニメ､コンピュ
ータや映像を活用した
アートなど) 

民俗文化財(神楽､地域
の祭り､年中行事など) 

日本の伝統音楽(長唄､
筝曲､義太夫､和太鼓な
ど) 

伝統芸能･芸能(雅楽､能
楽､文楽､歌舞伎､講談､
落語､浪曲､漫才など) 

美術(絵画､版画､彫刻､
工芸､陶芸､書､写真な
ど) 

生活文化(茶道､華道､
書道､食文化､囲碁､将
棋など) 

演劇(現代演劇､人形
劇､ミュージカルなど) 
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１－７ 川崎市の文化芸術活動に多くの人が参加するために必要な対策 

◎「文化イベントが交通の利便が良い場所で行われる」が32.6% 

川崎市の文化芸術活動に国内外の多くの人々が参加するために特に必要な対策について聞い

たところ、「文化イベントが交通の利便が良い場所で行われる」(32.6%)が最も高く、次いで、「チ

ケット代が安くなる」(26.4%)、「多言語による案内や解説が充実する」(25.5%)、「川崎の特色

を生かした魅力あるプログラムが企画・開催される」(24.3%)の順となっている。  

32.6%

26.4%

25.5%

24.3%

14.5%

10.7%

9.7%

8.5%

6.3%

4.9%

0.8%

20.9%

13.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
(%)

問７． 2020年東京オリンピック・パラリンピックを契機として、川崎市の文化芸術活動に国内外
の多くの人々が参加するために特に必要とお考えの対策はありますか。(3つまで) 

 

図表１－１８ 川崎市の文化芸術活動に多くの人が参加するために必要な対策 

チケット代が安くなる 

文化イベントが交通の利便が良い場所で行われる 

多言語による案内や解説が充実する 

川崎の特色を生かした魅力あるプログラムが 
企画・開催される 

プログラムに関する情報を入手するための 
インターネットサイトが整備される 

文化施設のバリアフリー化が進む 

ボランティアなどによる案内が充実する 

その他 

特にない 

わからない 

参加するための時間が確保できる 

文化施設を核として文化イベントが行われる 
会場の回遊性を向上させる 

文化イベントが行われる会場が夜間でも開館する 

複数回答 3つまで (n=1,500) 
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性／年齢別では、「文化イベントが交通の利便が良い場所で行われる」は男性の60～69歳と70

歳以上、女性のすべての年代で3割を超え、男性の59歳以下の年代でも2割以上～3割近くとなっ

ている。それ以外の項目では、「チケット代が安くなる」は女性の18～29歳と30～39歳、50～59

歳と60～69歳で、「多言語による案内や解説が充実する」は男性の70歳以上、女性の18～29歳と

60歳以上の年代で、「川崎の特色を生かした魅力あるプログラムが企画･開催される」は男女の

70歳以上で、それぞれ3割を超えている。 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

18～29 歳 (n=78) 

30～39 歳 (n=168) 

40～49 歳 (n=219) 

50～59 歳 (n=132) 

60～69 歳 (n=105) 

70 歳以上 (n=72) 

18～29 歳 (n=132) 

30～39 歳 (n=135) 

40～49 歳 (n=156) 

50～59 歳 (n=134) 

60～69 歳 (n=122) 

70 歳以上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

男 

性 

女 

性 

14.5

10.9

18.5

11.5

6.0

8.7

10.6

17.1

19.4

12.1

9.6

20.5

23.1

26.2

22.5

0 20 40 60 80 100
(%)

10.7

10.3

11.0

12.8

7.7

9.6

12.9

14.3

5.6

11.4

10.4

8.3

12.7

10.7

17.5

0 20 40 60 80 100
(%)

9.7

9.0

10.4

9.0

8.9

6.8

6.1

14.3

13.9

9.8

7.4

7.7

11.2

17.2

10.0

0 20 40 60 80 100
(%)

8.5

8.4

8.6

3.8

8.9

6.8

6.8

12.4

13.9

3.0

10.4

8.3

6.7

13.1

15.0

0 20 40 60 80 100
(%)

32.6

27.5

38.2

26.9

28.0

22.8

27.3

30.5

37.5

38.6

38.5

35.9

41.0

37.7

37.5

0 20 40 60 80 100
(%)

26.4

20.5

33.0
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25.0

21.9
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38.5

27.5
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(%)

25.5

22.2

29.1

20.5
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25.7

31.9
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29.9

30.3

32.5
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(%)

24.3

24.2

24.5

20.5

25.6

21.0

22.7

27.6

31.9
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24.4

20.5

28.4

23.8

30.0
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(%)

図表１－１９ 川崎市の文化芸術活動に多くの人が参加するために必要な対策 
（性／年齢別 上位８項目） 

文化イベントが交通の
利便が良い場所で行わ
れる 

チケット代が安くなる 多言語による案内や解
説が充実する 

川崎の特色を生かした
魅力あるプログラムが
企画･開催される 

文化施設のバリアフリ
ー化が進む 

プログラムに関する情
報を入手するためのイ
ンターネットサイトが
整備される 
 

ボランティアなどによ
る案内が充実する 
 

文化施設を核として文
化イベントが行われる
会場の回遊性を向上さ
せる 

全 体 (n=1,500) 

男性（計） (n=774) 

女性（計） (n=719) 

18～29 歳 (n=78) 

30～39 歳 (n=168) 

40～49 歳 (n=219) 

50～59 歳 (n=132) 

60～69 歳 (n=105) 

70 歳以上 (n=72) 

18～29 歳 (n=132) 

30～39 歳 (n=135) 

40～49 歳 (n=156) 

50～59 歳 (n=134) 

60～69 歳 (n=122) 

70 歳以上 (n=40) 

【 性 ／ 年 齢 別 】 

【 性 別 】 

男 

性 

女 

性 


